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FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
A-1 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

1. a) étvagy 1 pont
b) tér 1 pont
c) kenguru 1 pont
d) zsiraf 1 pont
2. a) Nem, mert a kifejezés azt jelenti, hogy nehéz helyzetbe keriilt. 1 pont
b) Semmilyet, mert a kifejezés azt jelenti, hogy mellébeszél, keriilgeti a 1ényeget. 1 pont
¢) Nem, mert a kifejezés a lanyos haznal tett els6 latogatast jelenti. 1 pont
d) Nem, mert a szdlas azt jelenti, hogy kivancsiskodik, mindenbe beleavatkozik. 1 pont
3. a) Egyszer 1 pont
b) Elkezdték 1 pont
) huzigalni 1 pont
d) szaladjunk 1 pont
e) Hadd 1 pont

A tévesen kijavitott szavakért nem kell pontot levonni.

4. a) kikelet 1 pont
b) meglegyint 1 pont
¢) rovid, éles hangot hallat vagy igy hiv valakit magahoz stb. 1 pont
d) bus, morcos, rosszkedvii stb. 1 pont

Barmelyik két jo szoért (kifejezésért) adhato pont.

5. a) ropi 1 pont
b) kiirt 1 pont
C) arva 1 pont
d) masni 1 pont
6. a) ujsagvagy folydirat vagy magazin 1 pont
b) egy barany vagy egy juh 1 pont
) bekarikazva: valotlansag 1 pont
d) alahuzva: Az almat is hamozva eszi. és Fiivet rag, lomhan legelészve. 1 pont
Csak akkor adhato pont, ha ez a ketté van alahtzva, és mas nem.
e) A sokaig udvariasan valaszolgato farkas megtamadta vagy megette a baranyt. 1 pont
Mas, jo megfogalmazas is elfogadhato.
f) ariporter szerint: nagymamat, Piroskat, friss husarut 1 pont
0) sajat dllitdsa szerint: almat, szamocat, piskotat, fiivet 1 pont

Az 1) és g) esetén csak teljes megoldasért adhatd pont.

7. a) kapkodoé vagy szeleburdi stb. 1 pont
b) nyegle vagy hanyag stb. 1 pont
¢) mamlasz vagy mafla stb. 1 pont

d) meggondolatlan vagy bolondos stb. 1 pont
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a) pl.: Told ide a kerékpart!

b) pl.: Toldd meg egy 1épéssel!

¢) pl.: Alld meg a helyed a nehéz helyzetekben!
d) pl.: Az anya megaldja a fiat.

a) Kiengedett a kerekekbdl egy kis levegot.
b) Igy egy-két centivel alacsonyabb lesz a jarmti.
Mas helyes (logikus) megoldas is elfogadhato.

Az elso feladatnal a kép csak a fantazia megmozgatasara szolgal. Mindkét feladat esetén a szo-
vegalkotasi készséget kell értékelni.

Tartalom:

a) talald, 6tletes cim

b) a cimnek megfeleld torténet
C) szellemes, egyéni szoveg

Szerkeszteés:
d) formailag és tartalmilag is jol tagolt szoveg
Ha csak formailag tagolt, de tartalmilag nem, akkor O pont.

Kifejezésmod, megfogalmazas:
e) értelmes, dsszefliggd mondatok
f) a gondolatnak, érzelemnek megfeleld szo- és mondathasznalat

Nyelvhelyesség:
g) kifogastalan
Egy-két hiba esetén 1 pont, harom vagy tobb hiba esetén 0 pont.

Helyesiras:

h) hibatlan vagy egy kisebb hiba (a vesszéhibakat nem vessziik figyelembe)
Két-harom kisebb hiba esetén 1 pont, négy vagy tobb kisebb hiba vagy egy sulyos hiba
esetén 0 pont.

Kiilalak:
i) jol olvashato iras, szabalyos ékezethasznalat, tetszetGs iraskép
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